



5月19日，李辉前往莓茶基地查看茶苗长势。

# 80后 驻村检察官变身 莓茶经理

文/图 本报记者 邵颖

今年33岁的李辉是张家界市永定区人民检察院的一名年轻干警，同时也是永定区罗塔坪乡岩垆村的驻村帮扶工作队队员。作为一名80后，李辉从办案一线主动请缨到基础设施落后、集体经济几乎为零的“老牌”贫困村，他决定用年轻人的智慧和实干，让这个老村庄有新奔头。

为了让莓茶这一特色产业成为当地村民脱贫致富的金钥匙，李辉所在的工作队和村支两委一起到莓茶的发源地长寿村取经，学习莓茶的种植技术。每当莓茶丰收，李辉则跟茶农一起采摘新茶，同时扛起销售任务，一方面找到渠道对口收购村里的莓茶，另一方面发挥年轻人的优势，通过网购、朋友圈、直播等方式，帮助茶农们销售茶叶。时间久了，在莓茶的种植、采摘和销售等方面，李辉俨然成了半个专家，在莓茶种植贫困户的心中，他是茶农们的“莓茶经理”。

目前，岩垆村的莓茶种植总面积达到1000亩，46户贫困户实现了脱贫摘帽，年老体弱的村民因此有了在家门口采茶就业的机会，岩垆村每年的集体经济收入有了保障。



5月21日，李辉（左）与莓茶大户覃雪凌（右）在莓茶基地通过直播销售莓茶。



5月19日，李辉在莓茶基地采摘莓茶。



5月19日，李辉（左）走访并看望贫困户。



5月24日，调酒师在上海思南公馆露天夜市进行网络直播。

# 上海： 特色夜市 拉动消费

入夏以来，上海思南公馆推出思南夜派对、夜间经济大排档，包括生活市集、深夜食堂、夜露天博物馆等板块，汇集了国潮品牌、创意美食、艺术衍生品等摊位，为公众带来一站式夜间休闲加油站，促进夜间消费。

新华社记者 陈飞摄



5月24日，游客在上海思南公馆露天夜市美食街。



5月24日，游客在上海思南公馆参观露天博物馆。



5月24日，调酒师在上海思南公馆露天夜市表演花式调酒。